Приглашение к сотрудничеству
Редакторы и разработчики визуальной базы данных почв и экосистем «Photosoil» приглашают всех заинтересованных владельцев фотоматериалов по почвенной тематике к сотрудничеству. Мы с удовольствием разместим Ваши снимки, если они подходят под категории, имеющиеся в данной базе данных. В разделе «Авторы фотоматериалов» будет создан Ваш профиль, к которому будут привязаны все Ваши фотографии. Также данные о Вас будут прошиты в exif-данные фотоснимка, на случай сохранения авторства при копировании снимка сторонним лицом.
По вопросам размещения снимков обращайтесь к ответственному редактору: Лойко Сергей Васильевич, http://vk.com/s_loyko ; e-mail: s.loyko@yandex.ru
Условия размещения фотоматериалов:
[bookmark: _GoBack]– Для размещения снимков и создания фотогалереи требуется 4 или более снимков, подходящих под одну из категорий базы данных: почвенные профили; почвенные морфологические элементы и динамика почв. Возможно размещение фотосхем, иллюстрирующих пространственные отношения почвенных морфологических элементов. 
– Снимки должны быть хорошего качества, в формате .jpeg, иметь достаточную резкость, естественным балансом белого, компоновкой кадра с явным обозначением снимаемого объекта. На снимках возможно расположение различного рода отметок, облегчающих восприятие информации, либо разъясняющих.
– В базе данных мы размещаем фотоматериалы без сжатия, в исходном качестве, но при превышении размера снимков 15-20 Мб сжимаем их. 
– Фотографии профилей почв должны иметь размерную шкалу, желательно ею снабжать и фотографии морфологических элементов почв. 
– Присланные снимки должны сопровождаться файлом, в котором будет приведена сопроводительная информация, перечень которой приведён ниже. Номер фотографии должен совпадать с номером объекта, для которого приводится сопроводительная информация. Если Вы желаете, чтобы Ваши фотоматериалы отображались в англоязычной версии сайта, необходимо продублировать информацию на английском языке, хотя бы основную.
– Автору необходимо выслать свою фотографию для размещений на сайте (фото по желанию) и краткую информацию о себе.
– Лучше всего предварительно связаться, показав ответственному редактору снимки для оценки возможности их размещения (качество).


Информация к фотографии
(* звездочкой и жирным отмечены пункты обязательные к заполнению)
1) Название файла фотографии*:
2) Категория снимка (профиль, элемент, динамика)*:
3) Автор фотографии*:
4) Географическая привязка:
5) Расположение объекта в рельефе:
6) Географические координаты расположения снимка (gps), необходимые для его привязки к карте*:
7) Растительное сообщество:
8) Особенности почвы:
9) Сопряженные компоненты почвенного покрова (для профилей почв, можно привести не просто данные, но и снимки, дабы сделать гиперссылки, предварительно поместив эти сопряженные объекты в базу. В данном случае необходимо привести номера снимков, либо ссылки на фотографии, если они ранее были размещены):
10) Общие комментарии:
11) Природная зона*:
12) Название почвы по «Классификации почв России 2004/2008» и по «World reference base for soil resources 2014»*: 
Если возникают какие-либо затруднения, укажите это. Может быть почву нельзя диагностировать. В любом случае хорошо иметь какое-то рабочее название, дабы фотография не терялась в базе. Нюансы можно написать в комментариях.
К каждому снимку можно прикреплять дополнительные фотоснимки, например, растительности, боковых стенок разреза и т.д. В данном случае название этих файлов должно совпадать с основным файлом и иметь какие-то дополнительные символы. Для дополнительных снимков необходимы названия, дабы посетителям было ясно, что на них размещено.
